July 27, 2001

Docket Clerk California Public Utilities Commission 505 Van Ness Avenue, Room 2001 San Francisco, CA 94102

Re: Errata to SoCalGas Application 01-05-017 Annual Earnings Assessment Proceeding

Dear Sir or Madam:

Pursuant to the procedural schedule set forth on page 10 of the Scoping Memo and Ruling of Assigned Commissioner and Administrative Law Judge Establishing Category, Setting Schedule, and Assigning Principal Hearing Officer issued on July 23, 2001, enclosed for filing are an original and seven (7) copies of Errata to the above-referenced Application of Southern California Gas Company ("SoCalGas"). SoCalGas is also serving the enclosed Errata on all parties of record in Application 01-05-003, with which the above-referenced Application is consolidated.

The enclosed Errata arises out of the reduction of SoCalGas' earnings claim in this proceeding by \$95,455, because of the recent determination that SoCalGas did not successfully complete Residential Milestone R4 - Upstream Water Heater. The attached Errata is comprised of a table indicating the changes to be made to SoCalGas' Application the Testimony of Frank Spasaro, and SoCalGas' 2000 Annual Report, together with the replacement pages for those documents in both redlined and clean format.

Very truly yours,

Judith L. Young Attorney for Southern California Gas Company

JLY:js Enclosures

cc: ALJ Christine M. Walwyn Service List for A.01-05-003 California Public Utilities Commission Docket Office July 27, 2001 Page 2

SOUTHERN CALIFORNIA GAS COMPANY

A.01-05-017

ERRATA

Document	Page	Paragraph/ Bullet	Line	Delete/Insert/Replace
Application	2	1	6	Replace \$1,821,562 with \$1,726,107
Application	2	1	7	Replace \$102,284 with \$96,924
Application	6	3	2	Replace \$1,821,562 with \$1,726,107
Application	7	1	10	Replace \$1,821,562 with \$1,726,107
Application	7	2	3	Replace five with four
Application	7	2	4	Replace \$480,454 with \$384,999
Application	8	4	2	Replace \$1,923,846 with \$1,823,032
Application	12	3	2&7	Replace \$2,613,253 with \$2,512,439
Application	12	3	5	Insert parenthesis after "uncollectibles"
Application	13	Table – 1 st Column	1	Replace \$1920 with \$1846
Application	13	Table-1 st Column	2	Replace \$570 with \$548
Application	13	Table- 1 st Column	3	Replace \$124 with \$119
Application	13	Table-1 st Column	7	Replace \$2613 with \$2512
Application	13	Table-2 nd Column	1	Replace .19% with .18%
Application	13	Table-2 nd Column	2	Replace .28% with .27%
Application	13	Table-2 nd Column	3	Replace .28% with .27%
Application	20	Item 1	3	Replace \$1,821,562 with \$1,726,107
Application	20	Item 1	4	Replace \$102,284 with \$96,924
Application	20	Item 2	3	Replace \$2,613,253 with \$2,512,439
Application	Appendix A – Replace the earned number next to R4 Upstream Water Heater of \$95,455 with \$0. Replace the Residential Subtotal of \$480,454 with \$384,999. Replace the Grand Total of \$1,821,562 with \$1,726,107.			
Application	Appendix F – Proposed Rates were changed to reflect the deduction of \$95,455 from SoCalGas' total earnings claimed, as set forth in this Errata.			
Application	Appendix I – Revenues at Proposed Rates were changed to reflect the deduction of \$95,455 from SoCalGas' total earnings claimed, as set forth in this Errata.			
Testimony of Frank Spasaro	3	Part 1B	1	Replace \$1,821,562 with \$1,726,107

Testimony of Frank	3	Part 1B	8	Replace \$83,704 with \$79,318
Spasaro				
Testimony of Frank	3	Part 1B	10	Replace \$18,580 with \$17,606
Spasaro				
Testimony of Frank	3	Part 1B	12	Replace \$1,923,846 with \$1,823,032
Spasaro				
Testimony of Frank	3	Part 1B	2	Replace "Tables E1, E2, E3, and E4"
Spasaro				with "Table"
Testimony of Frank	4	Part 1B	6	Replace five with four
Spasaro				-
Testimony of Frank	4	Part 1B	7	Replace \$480,454 with \$384,999
Spasaro				
Testimony of Frank	5	Part 1B	24	Replace \$480,454 with \$384,999
Spasaro				1 , , , , , ,
Testimony of Frank	5	Part 1B	27	Replace \$1,821,562 with \$1,726,107
Spasaro	_			
Testimony of Frank	6	Part 1B	2	Replace \$1,923,846 with \$1,823,032
Spasaro	-			
Testimony of Frank	11	Part 1B	"Attachr	nent A-PY 2000 Performance Milestones
Spasaro		I ut ID	Details," (first paragraph, second line): Replace	
Spusuro				62 with \$1,726,107
Testimony of Frank	13	Part 1B	Milestone Results should be changed to read as	
Spasaro	15	Turt ID	follows:	
Spusuro			10110 10 5.	
			"SoCale	as did not successfully complete this
			milestone.	
			By the end of program year 2000, just under 50% of	
			the plumbers in the SoCalGas service territory had	
			increased sales of high efficiency (.60+ energy factor) water heaters by 25% over program year 1999 sales of high efficiency units. So, while the program did produce significant energy savings, it	
				short of meeting the requirements for this
			mileston	0 1
2000 Annual Report	9	2	1	Replace \$1,821,562 with \$1,726,107
2000 Annual Report	9	2	2	Replace \$480,454 with \$384,999
2000 Annual Report	15	Table 1.1		recorded Shareholder Perf Incentive in
2000 Annual Report	15		0	one from 1,822 to 1,726, EE Total from
				, , ,
			31,986 to 31,891, and Total EE, LI, and SI from \$48,398 to 48,302	
2000 Annual Report	91	12	1	Replace \$480,454 with \$384,999
2000 Annual Report	91	12	3	Replace \$1,821,562 with \$1,726,107
<u>+</u>	91		-	1
2000 Annual Report	95	Table 6.1	Change	Total Claimed from 1,822 to 1,726

2000 Annual	27	Table 4.1	In "Committed" Column, insert "45" for Upstream
Report/Technical			Committed and "45" for Total Committed
Appendix			

C:\My Documents\ErrataAEAPtable.doc